

# 她组织了30多人宰客“不知是犯罪”

## 这个茶托团伙因涉嫌敲诈勒索昨日法庭受审

“一开始没想到是犯罪。”昨天,站在法庭的被告席上,夏成萍流下了眼泪。为了达到快速敛财的目的,她租下茶社、买来电脑,组织了30多人的团伙,利用网聊骗来男网友,然后让“茶托”大肆宰客。昨天,涉嫌敲诈勒索罪的夏成萍等14人在玄武区法院受审。

### 组织30多人宰客团伙

几年前,夏成萍就干过“茶托”。只需要跟男人聊聊天,吃点吃的喝的,就能轻松挣钱,这让她觉得“茶托”是个来钱容易的行当。

去年她决定单干,而且要做“做大做强”。她先租下了南京青年路上的一家名为“水秀坊”的茶社和“慧源居”饭店,并花钱买了几台电脑放置在茶社和饭店的二楼。杨某是她以前的老搭档,这次也被她拉来专门负责建立“聊天工作室”,任务就是假扮女性上QQ,专门找男性聊天,然后提出见面。杨某觉得这一定会有“钱途”,于是拉来两个老乡也买了电脑一起干。夏成萍又雇佣了一些社会闲散青年也加入进来,这

样的手下有了不下20人同时上网聊天。

这些人冒充妙龄女子上网时,专挑有一定经济能力的中青年男性。挑准之后故意表现出对对方的好感引他们上钩,约定见面地点。接下来,夏成萍雇佣的女“茶托”便以女网友的身份,将这些男子带到“水秀坊”见面。在聊天中猛点酒水食品等,趁机高价宰客。

### 竟用可乐冒充咖啡

做好了这些准备,他们的生意开张了。去年6月12日傍晚,男子宗某与“茶托”朱某见面后,朱某提出要吃东西,当宗某要点单时,店里却先推说没有菜单。宗某于是随便点了一点小吃,结果在结账时被告知价值100元钱。宗某感到很诧异,提出价格太高,要看菜单。刚说完,几个男青年就围了上来推搡。他刚要拿出手机,就被夺下,眼看这些人凶狠的样子,他只好掏了100元钱了事。

然而这第一次得手远远低于夏成萍的期望值。她要求女“茶托”们,一定要点昂贵

的东西才能赚更多的钱。比如,一杯咖啡88元,一盘腰果400元,一瓶法国红酒至少588元……事实上这些东西根本不值这些钱。“水秀坊”里的所谓法国红酒,大多是劣质红酒甚至是假酒。更可笑的是,端上来的“咖啡”,有时竟然是可乐!

在“茶托”们的“努力”下,“水秀坊”的生意开始火爆,经常能一次性让前来会网友的男子掏出几千元钱。客人如果敢提出异议,茶社里的男青年就会过来进行言语威胁甚至殴打,客人如果想报警,就强抢手机,一些客人的手机被摔坏,人被打伤。一次,客人带的钱不够,竟在两名男子的跟随下,跑到江宁去拿钱。由于心虚,诸多受害人选择了沉默。

### 一茶托两个月收入3000元

随着“水秀坊”的火爆,里面的纠纷也越来越多,不少受害人打电话报警,警方三天两头就要到这里来调解纠纷,夏成萍不知道,警察已经瞄上了这个黑店。

去年9月,玄武警方经过

严密的侦查,一举将“水秀坊”捣毁,夏成萍等30多人被抓。令人吃惊的是,有的“茶托”还未成年,有的“茶托”竟是大专学历。昨天,夏成萍等14人在玄武区法院受审。

法庭上,“茶托”们介绍了她们如此卖力替夏成萍干活的理由。原来,夏成萍约定,在客人消费的金额中,10%给网聊人员,25%给女“茶托”、25%给“工作室”负责人,其他40%归夏成萍自己所有。“我们点的东西越多越贵,最后收入就越多。”在短短两个多月的时间里,“茶托”朱某收入了3000元钱,这曾经让她感到兴奋不已。而有着大专学历的21岁女孩小王,则是去年8月来南京找男朋友玩的,她的男朋友就是一名网聊人员。看到“茶托”们的表演,小王感到有些兴奋和刺激,便也在“水秀坊”客串了一把“茶托”,谁知仅仅十来天后就落网了。

检方指控,这伙人作案23起,涉嫌敲诈勒索金额5万多元。目前,案件仍然在审理中。

通讯员 宣法  
快报记者 马乐乐

## 大王蛇险成美味 好心人重金买下



快报讯(通讯员 高晓平 记者 王冕)3公斤的大王蛇,差点成了食客们口中的“美味”。昨天,高淳县张先生不惜重金,救了大王蛇一命。

几天前,张先生看到村里一位姓周的村民,在山地里劳动时意外捕到一条重达3公斤的大王蛇,当询问其打算如何处理时,村民兴奋地表示准备卖给饭店做菜,着实让张先生出了一身冷汗。“如果真的成了人们口中的美味,实在太可惜了,更何况蛇是国家保护动物。”经过思考,张先生以

500元的价格将这条蛇买下,帮其逃过了一劫。张先生告诉记者,正巧他工作的度假村里正在开发一个生态旅游观光项目,准备饲养一些野生动物,买下这条蛇,不但能保住其性命,精心喂养后,还能为生态旅游观光项目做贡献,让村民和游客前来观赏。记者看到,这条大王蛇有2米多长,一天能吃4个鸡蛋,为了给它补充营养,张先生为它捕捉老鼠“补身体”,几顿大餐下肚,张先生说,这条蛇比它刚被人捕捉的时候胖了一圈。

## 骑着骑着 男子一头栽倒

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天凌晨5点多,一名中年男子骑车至中山东路全民健身中心门口,一头从车上栽倒在地,民警赶到现场发现,男子已经当场死亡。

记者赶到现场时,民警拉起了警戒线。警戒线内,一具尸体已经被装进了尸袋。一位知情者说,早晨6点,他就看到有个男子倒在慢车道上,“当时还有辆自行车压在他身上,男子一动不动。”据了解,当时男子骑自行车从此经过,突然一头栽倒。不一会儿,民警赶到现场,并通知了120前来,经检查发现,这名40岁左右的男子已经死亡。“民警在他身上检查了,什么证件都没有!”目击者说,男子身上连手机都没有,从上衣口袋只找到一个塑料袋,里面装着几块钱零钱。“估计也是个打工的,唉!”市民称,男子可能是突发疾病导致猝死。目前此事仍在调查处理中。

(朱先生爆料奖30元)

## 万元现金买回一堆廉价保健品

快报讯(记者 王冕)骗子说:你有病了,而且有生命危险。这话就那能糊弄人?昨天,又有一位老人中了套,万元现金买回一堆廉价保健品。

昨天上午,家住安乐村的75岁李奶奶像往常一样出去散步,当走到大桥南路时,一位男子拦住了她,说是商家搞活动,可以带她到某医院为她进行免费体检。李奶奶心想,这是好事啊,自己年纪大了,正好乘这个机会给自己检查一下,于是便欣然同意。谁知,男子带着李奶奶在街上绕了半天,就是没有去医院,反而将其带到了大桥饭店。那名男子解释说,“这里有定点的老医生。”李奶奶没有多想,便跟着男子来到饭店四楼会议室。只见会议室里确实有一个穿着白大褂、医生模样的人,李奶奶便放下心来。

这时,男子突然提出让李奶奶交10元钱体检费。“不是免费体检吗,怎么还要交10元钱呢?”李奶奶虽有些不

情愿,可转念一想“既然来了,10元查个身体也不贵”,于是便照办,接着那位“医生”有模有样地给李奶奶检查起来。

一番折腾后,体检结果出来了。“医生”告诉李奶奶,她有心血管疾病,而且非常危险,如果不及时治疗,可能有生命危险。老实的李奶奶一下子被说蒙了,“我身体还不错啊,怎么会有这么严重的毛病呢?”不过既然是医生这么说了,李奶奶觉得那一定不会错,便立刻拉起医生的手,焦急地询问起“保命”的办法。

那位“医生”见李奶奶已“上套”,一边装模作样安慰她,一边开始向她介绍起一种名叫“虫草胶囊”的保健品,并称这种保健品专门治她这种毛病,非常有效。李奶奶觉得医生介绍肯定没错,便问了价格,这一问还真吓一跳,一盒就要598元。

“可这是救命的呀,花多少钱都值得。”于是,李奶奶按

照医生的建议,一口气买了16盒,一共是9568元。由于身上没带那么多现金,那位带路的男子立即殷勤地提出,可以陪李奶奶去银行取钱。于是,李奶奶带着男子来到银行,取出了10000元交给男子,总算把这“保命”的保健品“虫草胶囊”买到了手。

回家后,李奶奶十分高兴,便将此事告诉了儿子,儿子听后觉得这事有点蹊跷,拿起“虫草胶囊”一看,觉得眼熟,上网一查,确实有“虫草胶囊”的保健品,可是儿子发现这胶囊的市场售价只有98元一盒,也就是说,李奶奶买到的一模一样的“虫草胶囊”每盒整整贵了500元!

当反应过来时,李奶奶报了警,警察立刻来到大桥饭店,可是这时饭店四楼的会议室已是人去楼空,饭店服务员说,那伙人只开了半天的房就走了,所以饭店也没有登记。目前,警方正在追查这伙人的行踪。

(张先生爆料奖50元)

打造行业内最具实用性、权威性、影响力的特色家装课堂

# 大型公益家装课堂

指导单位: 南京市装饰行业管理办公室

主办单位: 《东方卫报》、《扬子晚报》、《南京日报》、《南京晨报》 支持媒体: 《现代家居》、《金陵晚报》

橱柜用哪种台面最容易清洗?  
哪种门板没有售后? 颜色不易掉色, 具有永久性?

从事家装行业20多年资深专家将为您精彩讲解

让你装修后 没有遗憾!

时间: 7月25日—26日(周六、周日)上午 9:40 课堂地点: 成贤街57号3楼

### 主讲内容:

如何选择环保又优质的建材?  
材料到现场如何验收?  
水电隐蔽工程如何做得更好?  
业主如何对建材和隐蔽工程进行分项验收?  
如何选择乳胶漆?  
乳胶漆到现场如何辨别真伪?  
什么是全包、半包、包清工?  
半包有哪些材料由客户自己买? 哪些由装饰公司提供?

如何选择地板(实木、实木多层、复合地板)?  
实木地板和复合地板的优缺点各是什么?  
哪种适合您?  
客厅是铺地板还是铺地铺好? 镜面砖如何选择?  
什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好, 更适合您?  
实木门、夹板门如何识别? 有哪几种?  
淋浴房、台盆、马桶如何选择?  
装修专家现场解答热点问题

课堂结束后, 业主可凭房型图与几十位优秀设计师进行面对面的交流。下午还将开通参观样板房及橱柜展厅的专车专线。本讲座现场爆满, 为了确保您有座位, 请您提前电话预约。

一次听课 装修无忧  
预约电话: 83690326